首 页 || 研究中心简介 || 中心动态 || 研究动态 || 交流合作 || 学术团队 || 资料下载 || 相关链接 || 联系我们

## 🖸 学术研究

- 出版刊物
- 讲座与Seminar
- 工作论文
- 研究动态

.....

.....

→ 科研成果

## 人民币实际汇率贬值与中国经济增长: 促进还是抑制

发布时间: 2006-11-1 10:59:37 被阅览数: 892 次 来源: 欢迎访问武汉大学金融研究中心 文字 〖 大 中 小 〗 € 自动滚屏(右键暂停)

■ 篇 名	人民币实际汇率贬值 与中国经济增长: 促 进还是抑制	■ 内容简介
■ 作 者	何国华 陈骏	实际汇率的贬值究竟 对经济增长产生什么样的 影响,国内外学者的实证
■ 时 间		研究并没有形成一致的结 论。本文通过构建包括产 出、工资、物价水平、政
■ 关键字	人民币实际汇率 经济增长 VAR模型	府支出、货币供给和实际 汇率等6个变量的VAR模 型,并运用协整、脉冲反 应函数和方差分解方法进
■ 联系方式		行实证检验,得出的结论 是人民币实际汇率贬值在 短期内会导致产出水平的
■ 阅 读	点击下载	上升,促进经济增长,长   期的贬值则不利于经济增   长。
>>关闭本窗口<<		

论文下载 (点击鼠标右键下载)

## 上两条同类新闻:

- 西方货币国际化理论综述
- 人民币实际有效汇率和对外贸易收支的关系

糟 推荐给朋友 | ≈≥ 打包发回信箱 | ♣ 打印本页 | ₽ 关闭窗口

网站地图 | 服务条款 | 合作伙伴 | 法律声明 | 客户反馈 Copyright © 2005 版权所有 武汉大学金融研究中心 联系电话: 027-68753182 传真电话: 027-68754150 办公地址: 武汉大学经济与管理学院大楼A518室